
第２回WEBアンケート集計結果資料（速報版）
2022年12月１日発行 IAUD・CM字幕PJ

アンケートの設問内容等は第１回と共通です



第２回WEBアンケート【実施対象者の年齢別内訳】

無回答（１名） 0 1

10代（121名） 88 33

20代（82名） 50 29

その他1・無回答2

30代（40名） 24 15

その他1
40代（81名） 59 21

その他1

50代（87名） 43 44

60代（38名） 27 11

70歳
以上（６名） 3 3

N=456



第２回WEBアンケート【設問ごとの内訳】

聞こえの状態を教えてください あなたは字幕付きCMを見たことありますか？

①聴覚障害者である（手帳あり）96名
②聞こえにくさを感じる時がある（手帳なし）39名
③聞こえに問題はない 321名

①96名

②39名
③321名

1

51

83はい

いいえ

無回答

45

90

あなたは一部のCMに字幕がついている
ことを知っていましたか？

知っていた

知らなかった

聴覚障害者＋聞こえにくさを感じる方を対象

N=456



第２回WEBアンケート【設問ごとの内訳】

187
268

142

312

あなたは字幕付CMを見たことが
ありますか？

あなたは一部のCMに字幕がついて
いることを知っていましたか？

見たことがある 142名
見たことがない 312名
（無回答 2名）

知っていた 187名
知らなかった 268名
（無回答 1名）

N=456



ポスター

口コミ

カタログ（チラシ）

店頭

新聞

雑誌

パソコン

テレビ

スマホ（タブレット）

9

13

14

25

29

39

55

86

99

あなたは普段どこから商品情報などを得ていますか？（最大３個まで）

第２回WEBアンケート【設問ごとの内訳】



（CM視聴）字幕付CMを見た気持ちや印象は？（最大３個まで）

第２回WEBアンケート【設問ごとの内訳】

2

8

11

20

32

34

48

66

88

CMの企業が好きになった

CMの内容が印象に残りやすい

CMの内容がすぐに理解できる

CMの内容がよくわかる

同じような商品だと字幕付を選ぶ

差別しない企業だと思う

商品への興味を持ちやすい

商品を買いたくなった

商品を使いたくなった



CMや動画に字幕が必要だと思う会社を選んでください。（最大３個まで）

第２回WEBアンケート【設問ごとの内訳】

13
3
4

6
9
9
10

12
12

22
22

34
35
36
36

63通信（携帯会社）
日用品
公共

オリンピック・パラリンピック関連
食品
保険
家電

住宅/建築
ゲーム
旅行
車

化粧品
飲料

飲食店
お酒

その他（薬品・コロナ関連）
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